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SCHRIFTELIJKE VRAAG P-4809/05
van Paolo Cirino Pomicino (PPE-DE)
aan de Commissie

Betreft: De affaire rond de Bank Antonveneta in Italië

De vraag aan de Commissie luidt:

- of het haar bekend is dat op 26 juli 2005 het Openbaar Ministerie in Milaan beslag heeft doen 
leggen op de meeste aandelen van de bank Antonveneta en een bewindvoerder heeft benoemd;

- of het haar bekend is dat op de onmiddellijk erop volgende aandeelhoudersvergadering  deze 
bewindhouder zich ervan heeft onthouden om een eigen lijst in te dienen voor de nieuwe raad van 
bestuur van de bank Antonveneta waarmee hij zich onttrok aan de verplichting om de meerderheid 
van de aandelen te beschermen en zich aansloot bij de minderheid die het te doen was om de bank in 
handen te krijgen, met ernstige schade voor andere aandeelhouders en grote winst voor 
minderheidsaandeelhouder ABNAmro: hierbij werden de fundamentele regels van 
vennootschapsbestuur en de regels van de interne markt met voeten getreden;

- of het waar is dat het optreden van de bewindvoerder een uitvloeisel was van een 
nauwkeurige opdracht van het Openbaar Ministerie van Milaan dat zich daarmee heeft gemengd in de 
marktregels en een van de betrokkenen bij de bank Antonveneta heeft bevoordeeld;

- of het bovendien waar is dat de druk op de bewindvoerder ook is uitgeoefend op andere 
aandeelhouders van de bank Antonveneta en in het bijzonder op de bank Popolare Italiano om hun 
aandelen af te staan aan de minderheidsaandeelhouder ABNAmro in strijd met de vrijemarktkeuze en 
de mededinging met de nadelen van de kleine spaarder;

- of zij ook niet van mening is dat deze feiten een schending vormen van de communautaire 
regels die gelden voor de interne markt en de mededingingsregels alsook het bestuur van naamloze 
vennootschappen en of zij ook niet van mening is dat zij een procedure wegens inbreuk moet starten 
tegen de Italiaanse staat naar het model van het Köbler-arrest uit 2003 van het Hof van Justitie van de 
Europese Gemeenschappen.


